
小学校保護者

43%

43%

12%
2%

1 お子さんは、学校へ行くのを楽しみに

している。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

26%

69%

5%0%

2 お子さんはルールやマナーを守って

生活することができている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

33%

38%

26%

3%

3 お子さんは、家庭で復習や宿題に取

り組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

31%

31%

38%

0%

4 お子さんは、家庭で手伝いをしてい

る。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

25%

75%

0%0%

5 お子さんは、まわりの人や友達など、

相手のことを思ったり、相手の気持ちを

理解したりしようとしている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

47%

45%

8%0%

6 お子さんと学校のことについてよく

話をする。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

33%

60%

7%0%

7 学校はいじめのない学校作りに取り

組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

31%

57%

12% 0%

8 学校は、ICT機器の活用など、新し

い教育課題に取り組んでいる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない



・挨拶ができない子が多い。どうしてかなと思います。 赤白帽、ゴーグル等を忘れたとき体育ができなくな
　るので、学校に貸し出しの予備があればと思います。
・初めての転校で最初は緊張したと思いますが、担任の先生や、周りの先生方にとても親切にしていただき
　また、気にかけて頂き、感謝しています。ありがとうございます。
・今年度は、コロナ禍もあけ色々な行事や体育的活動も増えて、子どもたちが活発に活動できるように先生
　方が熱心にご指導してくださっていることに感謝しております。運動会についてですが、春季開催が今後
　も継続されるならば山城中学校との合同開催も視野に入れても良いかと思います。幼稚園や支援・配慮が
　必要な児童もいると思いますので大変かと思いますが、広い運動場で徒競走やリレーなど思いっきり走ら
　せてやりたいと思うところと中学生も人数が減ってきての体育祭になってきているようなので、小中学校
　の連携という意味でも、考えても良い時期に来ているのではないかと思います。今後ともよろしくお願い
　いたします。

保護者からの意見

36%

59%

5%0%

9 学校は、学級や学校の様子を各種

のたよりやホームページなどで積極的

に家庭へ知らせている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

24%

71%

5%0%

10 学校は、子ども・保護者・地域の意

見や要望に応え、改善に活かそうとして

いる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

17%

59%

24%

0%

11 学校は、子どもたちが将来の夢や

進路、生き方や働き方について考えた

り学んだりする機会を設けている。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない

60%

40%

0%0%

12 様々な体験活動や学校行事は、子

どもたちにとって充実したものになって

いる。

そう思う

だいたいそう思う

あまりそう思わない

そう思わない


